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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΓΑΝΔΗ – ΜΠΡΙΖ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

Υπάρχουν ταξίδια που τα θυμάσαι για τα αξιοθέατα και υπάρχουν ταξίδια που τα θυμάσαι για τα συναισθήματα που σου
άφησαν. Αυτό το ταξίδι ανήκει και στις δύο κατηγορίες. Από τα ρομαντικά κανάλια της Μπριζ και τη μεσαιωνική γοητεία
της Γάνδης, μέχρι την αριστοκρατική Χάγη, το ιστορικό Ντελφτ και το κοσμοπολίτικο Άμστερνταμ, θα γνωρίσουμε μερικές
από τις ομορφότερες πόλεις της Βόρειας Ευρώπης. Θα περιπλανηθούμε σε πλακόστρωτες πλατείες, θα θαυμάσουμε
επιβλητικούς καθεδρικούς ναούς, θα ταξιδέψουμε στα περίφημα κανάλια του Άμστερνταμ και θα ανακαλύψουμε την
αυθεντική ολλανδική ύπαιθρο με τους ανεμόμυλους, τα παραδοσιακά χωριά και τα τοπία που μοιάζουν βγαλμένα από καρτ
ποστάλ. Το Ζάανσε Σχάνς, το Ένταμ, το Βόλενταμ και το μαγευτικό Χίτχοορν θα μας αποκαλύψουν την πιο αυθεντική
πλευρά της Ολλανδίας, ενώ οι ιστορικές πόλεις του Βελγίου θα μας ταξιδέψουν μέσα από αιώνες πολιτισμού, τέχνης και
ευρωπαϊκής ιστορίας. Η επιλογή του ταξιδιωτικού μας γραφείου σημαίνει κάτι περισσότερο από μια απλή εκδρομή.
Σημαίνει σωστή οργάνωση, έμπειρη συνοδεία, προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα και συνεχή υποστήριξη σε κάθε στάδιο
του ταξιδιού. Με πολυετή εμπειρία στα οργανωμένα ταξίδια του εξωτερικού, φροντίζουμε ώστε κάθε ταξιδιώτης να
απολαμβάνει το ταξίδι του με άνεση, ασφάλεια και χωρίς περιττές ταλαιπωρίες. Δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στην ποιότητα
των υπηρεσιών, στις σωστά επιλεγμένες διαδρομές, στον επαρκή χρόνο για περιηγήσεις και ελεύθερες βόλτες, αλλά και
στη δημιουργία ενός ευχάριστου κλίματος που μετατρέπει κάθε εκδρομή σε μια όμορφη συλλογική εμπειρία. Σας
προσκαλούμε να ζήσουμε μαζί πέντε μοναδικές ημέρες γεμάτες εικόνες, χρώματα, γεύσεις και εμπειρίες, δημιουργώντας
αναμνήσεις που θα σας συντροφεύουν για πολλά χρόνια. 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και αναχώρηση για τις Βρυξέλλες, την κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα του Βελγίου και της
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Άφιξη και πρώτη γνωριμία με την πόλη, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο ιστορικό κέντρο για να
απολαύσουμε την ατμόσφαιρα της βελγικής πρωτεύουσας, να περπατήσουμε στη φημισμένη Grand-Place, μία από τις ομορφότερες
πλατείες της Ευρώπης, να φωτογραφηθούμε στα εμβληματικά αξιοθέατα και να δοκιμάσουμε τις περίφημες βελγικές σοκολάτες,
βάφλες και τοπικές γεύσεις. Στη συνέχεια αναχωρούμε για τη γοητευτική Γάνδη, μία από τις πιο καλοδιατηρημένες μεσαιωνικές
πόλεις της Ευρώπης. Χτισμένη στις όχθες των ποταμών Σκάλδη και Λυς, η πόλη γνώρισε ιδιαίτερη ακμή κατά τον Μεσαίωνα και
μέχρι σήμερα διατηρεί αναλλοίωτο τον ιστορικό και αρχιτεκτονικό της πλούτο. Κατά την περιήγησή μας θα γνωρίσουμε τα
σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, όπως τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Βάβου, το ιστορικό Δημαρχείο, τα γραφικά
κανάλια και το εντυπωσιακό Κάστρο των Κόμηδων της Φλάνδρας, που δεσπόζει στο κέντρο της πόλης και μαρτυρεί το ένδοξο
παρελθόν της. Περπατώντας στα λιθόστρωτα δρομάκια και στις όμορφες όχθες των καναλιών, θα ανακαλύψουμε γιατί η Γάνδη
θεωρείται μία από τις πιο ατμοσφαιρικές και αυθεντικές πόλεις του Βελγίου. Μετά την ολοκλήρωση της περιήγησής μας,
αναχωρούμε για τη μαγευτική Μπριζ, την αποκαλούμενη «Βενετία του Βορρά». Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το υπόλοιπο
της ημέρας είναι ελεύθερο για μια πρώτη γνωριμία με την παραμυθένια πόλη. Περπατήστε στα φωτισμένα λιθόστρωτα σοκάκια,
χαθείτε ανάμεσα στα γραφικά κανάλια και τις ιστορικές πλατείες, απολαύστε ένα ποτό ή ένα δείπνο σε κάποιο από τα ατμοσφαιρικά
εστιατόρια του κέντρου και ζήστε τη ρομαντική ατμόσφαιρα μιας από τις ομορφότερες πόλεις της Ευρώπης. Η βραδινή Μπρυζ, με
τα φωτισμένα μεσαιωνικά κτίρια και τα ήρεμα κανάλια της, προσφέρει εικόνες που μοιάζουν βγαλμένες από παραμύθι.
Διανυκτέρευση.
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Πλήρες πρόγραμμα χωρίς συμβιβασμούς
Ισορροπημένος σχεδιασμός
Εμπειρία που κάνει τη διαφορά
Πλούσιες ξεναγήσεις & αυθεντικές εμπειρίες
Άνεση και ασφάλεια σε κάθε βήμα
Μικρές λεπτομέρειες που κάνουν μεγάλη διαφορά
Γιατί για εμάς το ταξίδι είναι εμπειρία.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην εντυπωσιακή πρωτεύουσα της Ολλανδίας, το Άμστερνταμ, μία πόλη
μοναδικής αρχιτεκτονικής και ιδιαίτερης ατμόσφαιρας που συνδυάζει ιστορία, πολιτισμό και σύγχρονη ζωή. Η γνωριμία μας ξεκινά από
το ιστορικό κέντρο, όπου θα περπατήσουμε σε γειτονιές που αποτυπώνουν την πορεία της πόλης μέσα στους αιώνες. Θα δούμε
χαρακτηριστικά σημεία με έντονο το αποτύπωμα της «Χρυσής Εποχής» της Ολλανδίας, όταν το Άμστερνταμ αποτελούσε ένα από τα
σημαντικότερα εμπορικά και ναυτικά κέντρα της Ευρώπης. Στη συνέχεια θα κινηθούμε προς την περιοχή Γιορντάαν, μία από τις πιο
γραφικές και καλλιτεχνικές συνοικίες της πόλης, γνωστή για τα στενά της δρομάκια, τα κανάλια και τα παραδοσιακά σπίτια που διατηρούν
τον αυθεντικό χαρακτήρα του παλιού Άμστερνταμ. Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην καρδιά της πόλης, όπου δεσπόζει η πλατεία Νταμ,
σημείο αναφοράς για κατοίκους και επισκέπτες, καθώς και στο ιστορικό δίκτυο των καναλιών που έχει αναγνωριστεί από την UNESCO
ως Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Στη διάρκεια της ημέρας θα απολαύσουμε και μια όμορφη κρουαζιέρα στα περίφημα
κανάλια του Άμστερνταμ. Μέσα από το νερό η πόλη αποκαλύπτει μια εντελώς διαφορετική όψη, με τις κομψές γέφυρες, τα ιστορικά
κτίρια, τις χαρακτηριστικές προσόψεις των σπιτιών και τις ήρεμες υδάτινες διαδρομές που συνθέτουν το μοναδικό της τοπίο. Η εμπειρία
αυτή προσφέρει την ευκαιρία να θαυμάσουμε την αρχιτεκτονική και την καθημερινή ζωή της πόλης από μία ξεχωριστή οπτική γωνία. Θα
γνωρίσουμε επίσης τις περιοχές των παλιών εμπόρων, με τα εντυπωσιακά σπίτια στις όχθες των καναλιών, που μαρτυρούν τον πλούτο
και τη δύναμη της πόλης κατά την περίοδο της μεγάλης οικονομικής της ανάπτυξης. Παράλληλα, θα ανακαλύψουμε πώς το νερό
διαμόρφωσε την ιστορία, την πολεοδομία και την ταυτότητα του Άμστερνταμ, καθιστώντας το μία από τις πιο ξεχωριστές πόλεις της
Ευρώπης. Μετά το τέλος της ξενάγησης, επιστροφή στο ξενοδοχείο. Υπόλοιπο του χρόνου ελεύθερο για προσωπικές βόλτες, αγορές ή
για να απολαύσετε την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της πόλης στους δικούς σας ρυθμούς. Διανυκτέρευση.

Bruges-Belgium

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε τη γνωριμία μας με τη μαγευτική Μπριζ, μία από τις πιο ατμοσφαιρικές και καλοδιατηρημένες
μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης. Η πόλη γοητεύει τον επισκέπτη με τα γραφικά κανάλια, τις ιστορικές πλατείες και τα εντυπωσιακά
κτίρια που διατηρούν αναλλοίωτη τη γοητεία περασμένων αιώνων. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα γνωρίσουμε τα
σημαντικότερα σημεία της πόλης, θα περπατήσουμε στις όμορφες γειτονιές της και θα θαυμάσουμε τα αρχιτεκτονικά της στολίδια.
Θα δούμε τη φημισμένη Λίμνη της Αγάπης, ένα από τα πιο ρομαντικά σημεία της Μπριζ, καθώς και ιστορικά μνημεία που μαρτυρούν
τη σπουδαία πορεία της πόλης μέσα στους αιώνες. Θα γνωρίσουμε τον Ναό της Παναγίας, όπου φιλοξενείται το περίφημο γλυπτό της
Παναγίας με το Βρέφος του Μιχαήλ Αγγέλου, ενώ θα δούμε και τη Βασιλική του Ιερού Αίματος, ένα από τα σημαντικότερα
θρησκευτικά μνημεία του Βελγίου. Στην καρδιά της πόλης δεσπόζει το επιβλητικό Καμπαναριό της κεντρικής πλατείας, το διαχρονικό
σύμβολο της Μπριζ και σημείο αναφοράς για κάθε επισκέπτη. Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησής μας στη Μπριζ, αναχωρούμε για
την Ολλανδία και την αριστοκρατική Χάγη, μία από τις σημαντικότερες πόλεις της χώρας. Παρότι το Άμστερνταμ είναι η επίσημη
πρωτεύουσα, η Χάγη αποτελεί το διοικητικό και πολιτικό κέντρο της Ολλανδίας, καθώς εδώ βρίσκονται η κυβέρνηση, το Κοινοβούλιο
και πολλοί διεθνείς οργανισμοί. Κατά την περιήγησή μας θα γνωρίσουμε την κομψή φυσιογνωμία της πόλης, με τα επιβλητικά
δημόσια κτίρια, τις πρεσβείες, τις καλαίσθητες λεωφόρους και τα εντυπωσιακά αρχιτεκτονικά της σύνολα. Ξεχωρίζει το περίφημο
Παλάτι της Ειρήνης, έδρα διεθνών δικαστικών οργανισμών, το οποίο αποτελεί ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα σύμβολα της πόλης. Η
Χάγη συνδυάζει μοναδικά την πολιτική σημασία με την υψηλή αισθητική, γεγονός που της χαρίζει τον τίτλο της πιο κομψής πόλης της
Ολλανδίας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το πανέμορφο Ντελφτ, μία πόλη με πλούσια ιστορία και ιδιαίτερη ατμόσφαιρα, που
διατηρεί αναλλοίωτο τον παραδοσιακό ολλανδικό της χαρακτήρα. Τα γραφικά κανάλια, οι πέτρινες γέφυρες, οι ιστορικές πλατείες και
τα καλοδιατηρημένα κτίρια δημιουργούν ένα σκηνικό που μοιάζει να έχει ξεπηδήσει από πίνακα ζωγραφικής. Το Ντελφτ είναι γνωστό
σε ολόκληρο τον κόσμο για τα περίφημα μπλε-λευκά κεραμικά του, αλλά και ως γενέτειρα του μεγάλου ζωγράφου Γιοχάνες Βερμέερ.
Κατά την περιήγησή μας θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, όπως τη Νέα Εκκλησία (Nieuwe Kerk), που δεσπόζει
στην κεντρική πλατεία, καθώς και την Παλαιά Εκκλησία (Oude Kerk), δύο από τα πιο χαρακτηριστικά μνημεία της ολλανδικής ιστορίας
και αρχιτεκτονικής. Αργά το απόγευμα άφιξη στο Άμστερνταμ, την πολυσύχναστη και πολυπολιτισμική πρωτεύουσα της Ολλανδίας.
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη των καναλιών, των ποδηλάτων και της
μοναδικής κοσμοπολίτικης ατμόσφαιρας. Διανυκτέρευση.

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια υπέροχη ολοήμερη εκδρομή στην ολλανδική ύπαιθρο, όπου θα γνωρίσουμε μερικούς
από τους πιο χαρακτηριστικούς και αυθεντικούς παραδοσιακούς οικισμούς της χώρας, μέσα σε ένα τοπίο που συνδυάζει φύση, νερό και
αιώνες ιστορίας. Πρώτη μας στάση, το μοναδικό Ζάανσε Σχάνς, ένα ανοιχτό μουσείο παράδοσης που αποτυπώνει την Ολλανδία του
18ου και 19ου αιώνα. Εδώ ο επισκέπτης έχει την αίσθηση ότι ταξιδεύει πίσω στον χρόνο, ανάμεσα σε ενεργούς ανεμόμυλους, ξύλινα
βαμμένα σπίτια και μικρά εργαστήρια που διατηρούν παραδοσιακές τεχνικές παραγωγής. Το τοπίο με τα κανάλια, τους μύλους και την
απόλυτη ηρεμία δημιουργεί μια εικόνα αυθεντικής ολλανδικής κληρονομιάς, που συνδυάζει παράδοση και ζωντανή καθημερινότητα.
Στη συνέχεια, στάση στο ιστορικό Ένταμ, την πόλη που χάρισε το όνομά της σε ένα από τα πιο γνωστά τυριά του κόσμου. Κατά την
επίσκεψή μας θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τα μυστικά της παραδοσιακής Ολλανδικής τυροκομίας σε τοπική μονάδα
παραγωγής και να απολαύσουμε γευσιγνωσία του φημισμένου τυριού Ένταμ και άλλων εκλεκτών τοπικών ποικιλιών. Μια εμπειρία που
συνδυάζει παράδοση, γεύση και αυθεντική ολλανδική φιλοξενία. Συνεχίζουμε για το πανέμορφο Βόλενταμ, ένα από τα πιο γνωστά
ψαροχώρια της Ολλανδίας, χτισμένο στις όχθες της λίμνης Markermeer. Το χωριό εντυπωσιάζει με τα πολύχρωμα ξύλινα σπίτια, το
γραφικό λιμανάκι και τα παραδοσιακά αλιευτικά σκάφη που δίνουν στον τόπο έναν ξεχωριστό χαρακτήρα. Η ατμόσφαιρα είναι έντονα
παραδοσιακή, με έντονα στοιχεία της ολλανδικής κουλτούρας, ενώ τα στενά δρομάκια και οι τοπικές ταβέρνες προσφέρουν μια
αυθεντική γεύση από την καθημερινή ζωή της περιοχής. Τελευταίος μας σταθμός, το παραμυθένιο Χίτεχορν, ένα από τα πιο ιδιαίτερα
χωριά της Ευρώπης, γνωστό ως το «χωριό χωρίς δρόμους». Εδώ η ζωή κινείται πάνω στο νερό, καθώς τα κανάλια αντικαθιστούν τους
δρόμους και οι μετακινήσεις γίνονται με μικρές βάρκες και γέφυρες. Τα σπίτια μέσα στο πράσινο, οι ήρεμες λιμνούλες και η απόλυτη
γαλήνη δημιουργούν ένα σκηνικό σχεδόν κινηματογραφικό, που προσφέρει στον επισκέπτη μια εμπειρία μοναδικής ηρεμίας και
φυσικής ομορφιάς. Το απόγευμα, επιστροφή στο Άμστερνταμ, γεμάτοι εικόνες από μια εκδρομή που αποκαλύπτει την πιο αυθεντική,
παραδοσιακή και μαγευτική πλευρά της Ολλανδίας. Διανυκτέρευση.

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΖΑΑΝΣΕ ΣΧΑΝΣ – ΒΟΛΕΝΤΑΜ – ΧΙΤΕΧΟΡΝ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2

ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

14 Σεπτεμβρίου
5 Ημέρες

BRIDGΕ
LE BOIS DE BRUGES   4*

AMSTERDAM
 OZO HOTELS DE

PRESIDENT AIRPORT 4*

730 715 640 200

ΑEGEAN

ΘΕΣ/ΚΗ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ
08:40 - 10:35

ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ-ΘΕΣ/ΚΗ
20:00 - 23:30

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την τελευταία μας ημέρα, μια διαδρομή που μας οδηγεί από την καρδιά της Ολλανδίας μέχρι
τη σύγχρονη Γερμανία, μέσα από πόλεις με έντονη ιστορία, ξεχωριστή αρχιτεκτονική και μοναδική ατμόσφαιρα. Πρώτος μας σταθμός, η
κομψή και ζωντανή Ουτρέχτη, μία από τις πιο παλιές αλλά και πιο νεανικές πόλεις της χώρας. Χτισμένη γύρω από τα χαρακτηριστικά της
κανάλια με τις χαμηλές αποβάθρες, αποπνέει έναν ιδιαίτερο ρομαντισμό που τη διαφοροποιεί από κάθε άλλη ολλανδική πόλη. Κατά την
περιήγησή μας θα δούμε το ιστορικό της κέντρο με τα μεσαιωνικά κτίρια, τις γραφικές γέφυρες και το επιβλητικό καμπαναριό Dom
Tower, σύμβολο της πόλης και σημείο αναφοράς για όλη την Ολλανδία. Η Ουτρέχτη συνδυάζει με ιδανικό τρόπο την παράδοση με τη
σύγχρονη ζωή, προσφέροντας μια ιδιαίτερα ζωντανή και ευχάριστη εμπειρία. Συνεχίζουμε για το ιστορικό Νιμέγκεν, μία από τις
αρχαιότερες πόλεις της Ολλανδίας με ρωμαϊκές ρίζες και πλούσια πολιτιστική κληρονομιά. Η πόλη είναι χτισμένη σε ένα όμορφο φυσικό
περιβάλλον δίπλα στον ποταμό Βάαλ και ξεχωρίζει για την αρμονία ανάμεσα στο παλιό και το σύγχρονο. Το κέντρο της προσφέρει
όμορφες πλατείες, πεζοδρομημένους δρόμους, παραδοσιακά κτίρια και μια χαλαρή ατμόσφαιρα που επιτρέπει στον επισκέπτη να
απολαύσει την ολλανδική καθημερινότητα. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για τη Γερμανία και το Ντίσελντορφ. Άφιξη στο αεροδρόμιο του
Ντίσελντορφ, εγκαίρως για τις διαδικασίες του check-in και την πτήση επιστροφής. Μια όμορφη και ισορροπημένη τελευταία ημέρα,
που ολοκληρώνει ιδανικά το ταξίδι μας, συνδυάζοντας εικόνες αυθεντικής Ολλανδίας. Όσες φορές κι αν έχουμε ζήσει αυτό το ταξίδι,
κάθε φορά αφήνει πίσω του κάτι περισσότερο από όμορφες εικόνες και δυνατές εμπειρίες∙ δημιουργεί δεσμούς, στιγμές και φιλίες που
γεννιούνται στον δρόμο και συνεχίζουν πέρα από αυτόν, ανανεώνοντας το ραντεβού τους για την επόμενη κοινή απόδραση.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, Μουσεία & Προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Διελεύσεις και Checkpoint : 35€ ανά άτομο

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της AEGEAN από Θεσσαλονίκη
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο + 1 χειραποσκευή (έως 8 κιλά) + 1 παραδοτέα αποσκευή (έως 23 κιλά)
Διαμονή για 4 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης
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